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I to bylo důvodem, proč pardubické předsednictvo SMS ČR ve spolupráci s Ministerstvem
zemědělství a Státním zemědělským intervenčním fondem uspořádalo dvoudenní seminář v
Jablonném nad Orlicí, který měl obce k přihlášení do soutěže motivovat.

Zhruba čtyřicítka zástupců obcí měla možnost seznámit se na semináři s podrobnostmi soutěže a
vyslechnout si zkušenosti účastníků úspěšných v předchozích ročnících. Přítomné přijel podpořit i
hejtman Pardubického kraje, který se spolu s ostatními řečníky zamýšlel nad tím, jak více zviditelnit
a obcím zlidštit náhled na soutěž tak, aby se nezdráhali do ní zapojit.

Elektronické přihlášení a fialová stuha
28. ročník je spjat s celou řadou změn a inovací. Ministerstvo pro místní rozvoj připravilo nové
ocenění v podobě fialové stuhy za inovativní řešení, se kterou se pojí odměna formou dotace v
hodnotě 300 000 Kč. U dalších stávajících stuh a ocenění došlo k navýšení částek finančních ocenění.
Další novinkou je elektronizace přihlašovacího procesu. Obce se do soutěže nově hlásí výhradně
vyplněním elektronické přihlášky po přihlášení se do systému prostřednictvím datové schránky obce
na webových stránkách soutěže. Poslední podmínkou pro účast je uhrazení registračního poplatku.

Součástí semináře byly exkurze do úspěšných obcí
Během programu semináře se konaly čtyři exkurze do obcí, které již v soutěži v minulosti
zabodovaly. Účastníci si prohlédli obec Písečná u Žamberku, kde se mohli inspirovat v péči o veřejná
prostranství a veřejnou zeleň. Další exkurze je zavedla do obce Lukavice u Žamberku, která se pyšní
nejen zlatou stuhou z roku 2017. Druhý den se delegace vydala do obce Libchavy, kde se od
starostky dozvěděla o historii obce zatížené těžkou minulostí z období odsunu Němců, ta jim také
představila tvrdou a systematickou práci vedoucí ke zlepšení života v obci. Další kroky směřovaly na
statek U Čadů v Libchavách, jenž představuje udržitelný způsob zemědělství živočišné i rostlinné
výroby
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